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Kategorija: Sexy Veš

Haljina sa prorezima
Šifra proizvoda: LA86591Q-BLACK
PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Oslobodi svoju unutrašnju divu i preuzmi kontrolu nad svojim seksipilom uz našu novu kolekciju
mini haljina sa prorezima koje hrabro proslavljaju sve obline. Dizajnirana ekskluzivno za dame koje
se ne boje da pokažu svoju ženstvenost na najsmeliji način, ova haljina je pravi izbor za one koje
vole da ostavljaju bez daha.

Prepustite  se  čarima  naše  uske  crne  haljine  koja  savršeno  pristaje  uz  svaku  figuru,  ističući  sve
adute sa beskrajnom dozom elegancije i zavodljivosti. Sa pažljivo postavljenim prorezima koji nude
vizuelni dojam senzualne linije, ova haljina obećava da će vaša samopouzdanost biti na vrhuncu.

Za dame koje se ne boje da istaknu svoje bujne grudi i guzu, već ih vide kao svoje ultimativno
erotsko oružje, naša haljina nudi priliku da se sve te prednosti koriste kako bi se ostavio trajan
utisak. Ponesite ovu haljinu i pustite da vaša smelost govori, dok se muškarci oko vas bore da
zadrže razum.

Posebnost ove haljine leži u njenom materijalu koji je istovremeno udoban, pripijen i rastegljiv,
obećavajući  da  će  se  savršeno  uklopiti  uz  svaku  figuru  i  omogućiti  vam  slobodu  kretanja,  ali  i
nezaboravne intimne trenutke. Bilo da planirate poseban večernji izlazak ili želite da dodate vatru u
svoje privatne trenutke, naša haljina je vaš bestseler za strastveni izgled.

Oslobodite se konvencionalnosti i  ograničenja, odvažite se da ne nosite ništa ispod te opasno
provokativne haljine i budite spremne na neobuzdane avanture koje se mogu pojaviti bilo kad, bilo
gde. Naša mini haljina sa prorezima je vaš novi erotski saveznik u svetu gde dominirate vi – smele,
neodoljive i nezaustavljive.

Neka ova haljina postane vaš signature piece koji govori sve što želite reći bez izgovorene reči – da
ste žena puna seksepila, samopouzdanja i neustrašiva u svom izražaju. Kupite je danas i otkrijte
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novi nivo privlačnosti koji vam može doneti samo naša selekcija ekskluzivnih artikala za odvažne
dame. Sa našom diskretnom dostavom, spremite se za nezaboravno veče koje počinje čim naš
paket stigne na vaša vrata.

Deklaracija
Model: Haljina sa prorezima LA86591Q-BLACK

Naziv i vrsta robe: Sexy Veš

Barkod: 714718500621

Uvoznik: New Vision doo

Zemlja uvoza: Srbija

Prava potrošača: U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)
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